A%

Rk
.\1|1|J

rri |

L i




One Stop Shop Asesoria técnica Logistica rapida
de energia solar y postventa a todo Chile
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Solucion Residencial Monofasica

e
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SUN2000-2/3/4/5/6KTL-L1
(Inversor Monofasico)

MPPT/Entradas: 2/2

Comisionamiento Local: WLAN
Integrado

Comunicacion
-WLAN Integrado (Estandar)
-Smart Dongle-WLAN-FE (Opcional)

-Smart Dongle-4G (Opcionall)
AFCI: Si

Optimizador Compatible: SUN2000-
450W-P

———

Bateria

LUNA2000-(5-30)-s0

Capacidad: 5 kWh para un médulo, soporta
conexidn en cascada de dos baterias con
una capacidad maxima de 30 kWh.

Potencia de salida DC/DC: 5 kW

Potencia pico de salida DC/DC: 7 kW, 10s
Potencia de salida maxima 5 kWh : 2.5 kW
(Operando solo).

Tipo de Ceélula: LiFePO,

Modo de Instalacion: A piso (Estandar),
instalacion empotrada a muro (Opcional).

A A e

Inversores Compatibles: Familia -L1
Tension de salida: 220 V/230V

Rango de tension de operacion de salida:
198 V-253 V

Tiempo conmutacion: 3s
Auto-recuperacion de sobrecarga en
modo off-grid: Compatible.

Potencia nominal de salida maxima (off-
grid): 5000 VA (-L1)

& cvMAT W

Materiales Fotovoltaicos HUAWEI

Smart Power Sensor
DDSU666-H (Monofasico)

Conexidn al inversor por RS485

Medidor bi-direccional, el cual puede
recolectar estadisticas de potencia
conectada y comprada.

Mide la potencia de entrada y salida por
limitacion de exportacion de energia
Transformador de Corriente Incluido.
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Solucion Residencial Trifasica

SUN2000 - 2/4/5/6/8/10KTL-M1 — g
(Inversor Trifasico)

Bateria

MPPT/Entradas: 2/2 LUNA2000-(5-30)-S0
Comisionamiento Local: WLAN

Inver.'s’ores Cor:npatibles: Familia - M1 Contador Bidireccional Huawei, Trifasico,

Capacidad: 5 kWh para un médulo, soporta Tension de salida: 220 V/230 V 250A - DTSU666-H 250A/50mA

conexion en cascada de dos baterias con Rango de tension de operacién de salida:

Comunicacion una capacidad maxima de 30 kWh. 198 V=253 V Conexidn al inversor por RS485
Potencia de salida DC/DC: 3 kw Tiempo conmutacién: 3s Medidor bi-direccional, el cual puede

recolectar estadisticas de potencia
conectada y comprada.

Mide la potencia de entrada y salida por

-Smart Dongle-WLAN-FE Potencia de salida maxima 5 kWh : 2.5 kW Auto-recupe.racmn as slobrecarga e

-Smart Dongle-4G (Opcionall) (Operando solo). modo ?ff-gnd.: Compatll?le. o

AECI: Si Tipo de Célula: LiFePO, Pc:tenma nominal de salida maxima (off- limitacion de exportacién de energia
| Modo de Instalacion: A piso (Estandar), grid): 3000 VA (-M1) Transformador de Corriente Incluido.

ESP;:S"EPHC’O" Compatible: SUN2000- instalacion empotrada a muro (Opcional).




SUN2000-2/3/3.68/4/4.6/5/6 KTL-L1

" Solucion Residencial Monofasica m
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SUN2000-2/3/3.68/4/4.6/5/6KTL-L1

Protection & Feature

Technical Specification Anti-islanding protection Yes
Technical Specification SUNZ000  SUN2000  SUN2000  SUN2000  SUN2000  SUN2000  SUN2000 IDC rle‘t""m ”“'at”t’f' protection :‘“
P -2KTL-L1 -3KTL-L1 -368KTL-L1 -4KTL-L1  -46KTL-L1  -5KTL-L1 -BKTL-L11 ML N MOntorng L]
DC surge protection Yes, compatible with TYPE Il protection class according to EN/IEC 61643-11
Efficiency AL surge protection Yes, compatible with TYPE Il protection class according to EM/IEC 61643-11
Max. efficiency 58.2 % 58.3 % 58.4 % S8.4 % SB.4 % 984 % 984 % Residual current manitoring Yes
European weighted efficiency 96.7 % 973 % 973 % 975 % 97.7 % 978 % 978 % AC overcurrent protection Yes
Input ( PV ) ﬂ«E shﬁrl‘.—{lurtmt protection Yes
Recommended max. PV power 2 3,000 Wp 4,500 Wp 5,520 Wp 6,000 Wp 6,300 Wp 7,500 Wp 9,000 Wp AL overvoltage protection res
Max. input voltage B0V 3 Over-heat protection Yes
Start-up voltage 100 v Arc fault protection Yes
MPPT operating voltage range 90V - 560V 3 Battery reverse charging fram grid Yes
Rated input voltage 360V
Max. input current per MPPT 125 A
Max. short-circuit current 18A GE"EI’EL Data
Number of MPP trackers 2 Operating temperature range -25 ~ +60 “C (Derating above 45°C @ Rated output power)
Max. number of inputs 2 Relative operating humidity 0 %RH - 100 %RH
Operating altitude 0 ~ 4,000 m (Derating abowe 2,000 m)
) Input ( DC Battery ) Cooling Natural convection
;‘;’:"’:;:;c ;"L;L‘;“:ange LS Ch”;SEESz:UHGz: 10H_R Display LED indicators; integrated WLAM + FusionSolar APP
1 ¥ - " 1 "
Max operating current 10A@TH R {15 A @I0H R Communication . RS485, WLAN wvia inverter built-in WLAN lmc»dulc .
Max charge power 3500 W @7H R / 5,000 W @10H R Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE (Optional); 4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Opticnal)
Max discharge Power @7H_R 2,200 W 3,300 W 3,500 W 3,500 W 3,500 W 3,500 W 3,500 W Weight (incl. mounting bracket) 12.0 kg (265 Ib)
Max discharge Power @10H_R 2,200 W 3300 W 3,680 W 4,400 W 4,600 W 5,000 W 5,000 W Dimension (incl. mounting bracket) 365mm * 365mm * 156 mm (144 x 14.4 x 6.1 inch)
Compatible Battery HUAWEI Smart ESS Battery SkWh - 30kwWh ' Degree of protection IFG5
Operating voltage range 350 ~ 560 Vdc - - T
Max operating current 154 OptlleE'I' Cumpatlhl llt}f
Max charge Power 5,000 W+ DC MBUS compatible optimizer SUMN2000-450W-P
Max discharge Power 2,200 W 3300w 3,680 W 4,400 W 4,600 W 5,000 W 5,000 W
Output Standard Compliance (more available upon request)
Grid connection Single phase Safety ENJIEC 62109-1, ENJIEC 62109-2
Rated output power 2,000 W 3,000 W 3,680 W 4,000 W 4,600 W 5,000 W S 6,000 W Crid " tandard GY8, G99, EN 50549-1, CEl 0-21, VDE-AR-N-4105, AS 4777.2, C10/11, ABNT, UTE C15-712, RD 1699, TOR D4, IECE1727,
Mazx. apparent power 2,200 VA 3,300 VA 3,680 VA 4400 VA 5,000 VA & 5,500 VA7 6,000 VA PRl CONMECTION STANCARIs IECE2116
Rated autput woltage 220 Vac | 230 Vac [ 240 Vac *1 Available in 2020 Q3
Rated AC grid frequency 50 Hz / 60 Hz "2 Inwerter ma PV power i 10,000 Wp when Long strings are designied and fully connected with SUNZ000-450W-F power optimizers.

& *3 The manirmuwm input voltage and operating '—D.l:hg[‘ upper limit wall be reduced to 495 V when inverter connects and works with LG battery.
8 - o 0
Max. output current 10A 154 16 4 204 234 2548 273 A *4 2500 W & SkWh HUAWE] ESS bateery

Adjustable power factor 0.8 leading ... 0.8 lagging "5 ASATTT.E AS9UW. "E VDE-AR-M 4105 400U | ASATTT2: 4 000VA T, ASATTT 2 4 5000VA [ C10/11:5,000WA "B ASATIT.E N.TA
Max. total harmonic distortion 3% version Mo.03-{20200409) SOLAR.HUAWELCOM/EUY
Backup power output Yes (via Backup Box-B0 ')

‘© EMAT
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SUN2000-3/4/5/6/8/10KTL-MT

Solucion Residencial Trifasica

Output ( Backup Power via Backup Box-B1)
SU N2?00_3’;4’!5j6",8.’”.DKTL:M1 Maximum apparent power 3,300 VA
Technical Specification Rated output voltage 220/ 230V
Technical Specification SUN2000 SUN2000 SUN2000 SUN2000 SUN2000 SUNZ2000 R e T TR
el Sheceaso -3KTL-M1 -4KTL-M1 SKTL-M -6KTL-M1 BKTL-M1  -10KTL-M1

Efficiency Features & Protections

Input-side disconnection device Yes
Max. efficiency 98.2% 98.3% 98.4% 98.6% 98.6% 98.6% Anti-Islanding protection Yes
European weighted efficiency 96.7% 97.1% 97.5% 97.7% 98.0% 98.1% DC reverse polarity protection Yes
Insulation monitoring Yes
Input (PV) DC surge protection Yes, compatible with TYPE Il protection class according to EN/IEC 61643-11
Recommended max. PV power ' 4,500 Wp 6,000 Wp 7,500 Wp 9,000 Wp 12,000 Wp 15,000 Wp ;::;:J:Ieiﬁ;c[hm — Yes, compatible with TYPE Il pmlecl:l?er; class according to ENJIEC 61643-11
Max. input voltage = 1,100V AC overcurrent protection Yes
Operating voltage range * 140V ~ SB0 V AC short-circuit protection Yes
Start-up voltage 200V AC overvoltage protection Yes
Rated input voltage 600 V Arc fault protection Yes
Max, input current per MPPT 1A Ripple receiver control Yes
Max. short-circuit current 15A Integrated PID recovery 3 Yes
Number of MPP trackers 2 Battery reverse charging from grid Yes
Max. input number per MPP tracker 1
- . General Data
Input {DC Battery) Operating temperature range -25 ~ + 60 "C (-13 "F ~ 140 *F)
} ) Relative operating humidity 0 %RH ~ 100 %RH
Compa.hble Battery HUAWEI Smart String ESS SkWh - 30kWh Operating altitude 0 ~ 4,000 m (13,123 ft.) (Derating above 2000 m)
Operating voltage range 600 V ~ 980 V Cooling Natural corvection
Max operating current 16 A Display LED Indicators; Integrated WLAN + FusionSolar App
Max charge Power 10,000 W Communication RS485; WLAN/Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE; 4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Optional)
Max discharge Power 3,300 W 4400 W 5,500 W 6,600 W 8,800 W 10,000 W Weight (incl. mounting bracket) 17 kg (375 Ib)
Dimension (incl. mounting bracket) 525 x 470 x 146.5 mm (20.7 x 18,5 x 5.8 inch)
Output (On G]’|d) Degree of protection PG5
Grid connection Three-phase Mighttime Power Consumption <55W§E
Rated output power 3,000 W 4,000 W 5,000 W 6,000 W 8,000 W 10,000 W ] T
Max, apparent power 3,300 VA 4,400 VA 5,500 VA 6,600 VA 8,800 VA 11,000 VA * D MERLS commpatibie oparnizer Opt'nlllz:;ﬂ%i'?ﬂﬂf_’:'b'l'ty
Rated output voltage 220 vac [ 380 Vac, 230 Vac [ 400 Vac, 3W [ N+PE
Rated AL grid frequéncy S0 Hz {60 H Standard Compliance (more available upon request)
Max. output current 5.1 A 6.8 A B5S A 101 A 13.5 A 16.9 A Certificate EM/JIEC 62109-1, ENJIEC 62109-2, IEC 62116
Adjustable power factor 0.8 leading ... 0.8 lagging GO8, GOY, EN 50438, CEI 0-21, VDE-AR-N-4105, AS 4777, C10/11, ABNT, UTE C15-712, RD 1699, TOR D4, NRS 097-2-1,

Masx total harmonic distortion 3% Grid connection standards

IECE1727, IEC62116, DEWA

w»
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Technical Specification

Power module

MNumber of power modules
Battery module

Battery module energy
MNumber of battery Modules
Battery usable energy '
Max. output power

Peak output power

Nominal voltage (single phase system)

Operating voltage range (single phase system)

MNominal voltage (three phase system)

Operating voltage range (three phase system)

LUNA2000-5-50

1
5 kWh
2.5 kW
35 kW, 10s

LUNAZ2000-10-50 LUNAZ000-15-50

Performance

LUNA2000-5KW-C0
1
LUNAZ000-5-E0

5 kWh
2 3
10 kwh 15 kWh
5 kw 5 kw
TkW, 10s 7 kW, 10s
380V
350 - 560 v
600 W
600 - 980 V

Display

Communication

Dimension (W*D*H)

Weight (Floor stand toolkit included)
Power module dimension (W*D*H)
Power module weight

Battery module dimension (W*D*H)
Battery module weight

Installation

Operating temperature

Relative humidity

Cooling

Protection rating

Moise emission

Cell technology

Warranty

Scalability

Compatible inverters

Certificates

Product ordering model *

Bateria de Litio Huawel LUNA2000O

Solucion Residencial Trifasica

Communication

50C status indicator, LED indicator
RS485 / CAN (only for parallel operation)

General Specification

670 * 150 * 600 mm 670 * 150 * 960 mm 670 * 150 * 1320 mm
(26.4 * 59 * 23,6 inch) (26.4 * 5.9 * 37.8 inch) (26.4 * 5.9 * 60.0 inch)
63.8 kg (140.7 Ib) 113.8 kg (250.9 Ib) 163.8 kg (361.1 Ib)

670 * 150 * 240 mm (264 * 59 * 9.4 inch)
12 kg (26.5 Ib)
670 * 150 * 360 mm (26.4 * 5.9 * 14.0 inch)
50 kg (110.2 Ib)
Floor stand (standard), Wall mount {optional)
-10°C =~ +55°C (14°F = 131°F) 2
586 ~ 95%
Natural convection
IP 65
<29 dB
Lithium-iron phosphate (LiFePO4)
10 years *
Max, 2 systems in parallel operation

SUNZ000L-2/3/3.68/4/4.6/SKTL 4, SUN2000-2/3/3.68/4/4.6/5/6KTL-L1,
SUN2000-3/4/5/6/8/10KTL-MO 4, SUN2000-3/4/5/6/8{10KTL-M1

Standard Compliance (more available upon request)
CE, RCM, CEC, VDE2510-50, IEC62619, IEC 60730, UN3B8.3

Ordering and Deliverable Part
LUNA2000-5KW-C0, LUNA2000-5-E0, LUNAZ2000 Wall Mounting Bracket

)
'
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ACCESORIOS DE LA INSTALACION

Backup Box BO/BI Smart Power Sensor Smart PV Optimizer
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Technical Specification

Grid connection

Rated voltage

AL frequency

AC putput voltage range

Load connection

Rated voltage

AL frequency

Maximum apparent power
Maximem output current
Switchover time

Rated voltage
AL frequency
Compatible inverter

Operating temperature range
Relative humidity range
Dimensions (W * H * D)
‘Weight

Degree of protection

Backup Box-B0O Backup Box-B1

AC Qutput (On grid)

Single Phase Three Phase
220V} 230V 380V 400V
S0Hz / 6OHZ
198V ~ 253V 342 W~ 440 W

AC Output (Backup)

Single Phase Single Phase
20V 250V 220V 230V
50Hz f 6OHZ
5,000 VA 3,300 VA
21T A 152 A
-1
AC Input (Inverter)
20V 230V IR0V f 400 W

50Hz f 60kHz
SUMN2000-2/3/3.68/4/4.6/5/6KTL-L1 SUMN2000-3/4/5/6/8/10KTL-M1
General Specification
=20 °C to +45 °C (-4 °F to 113 °F)
0 %RH - 100 %RH
400 x 350 x 130 mm (158 x 13.8 % 5.1 inch)
11 kg
IP 65

Especificaciones técnicas

Dimensiones

(alte x anchura x profundidad)
Tipo de montaje

Peso (incluidos los cables)

Tipo de red eléctrica
Tensién de entrada (por fase)
Consumo de potencia

Tension de linea
Tensién por fase
Intensidad

Tension
Intensidad / Potencia / Energia
Frecuencia

Interfaz
Velocidad de transmisién en baudios
Protocolo de comunicacidn

Rango de temperatura de operacion
Rango de temperatura de almacenamiento
Humedad de operacién

100A/0mA 50/60HZ

Snart Power Sensor Smart Power Sensor

100A/40mA

50/60Hz

gsan

DDSUB66-H

DTSU666-H 250A/50mA

Datos generales

100 x 36 x 65.5 mm 100 x 72 x 655 mm

DIN35 Rail
1.2 kg 1.5 kg

Fuente de alimentacion
1P2w 3PAW
176 Vac ~ 288 Vac
S08W S1W

Rango de medicidn
/ 304 Vac ~ 499 Vac
176 Vac ~ 288 Vac
0~100 A 0~250 A

Precision de medicién
+0.5 %
+1 %
+0.01 Hz

Comunicacién
RS485
9,600 bps
Modbus-RTU

Entorno
-25 °C ~ 60 °C
-40 °C ~ 70 °C
5 %RH ~ 95 %RH (sin condensacion)

Technical Specification

Rated Input DC Power '

Absolute maximum input voltage
MPPT operating voltage range
Maximum Short Circuit Current (lIsc)
Max. efficiency

Weighted efficiency

Overvoltage category

Max. output voltage

Max. output current

Output bypass ?

Shutdown output voltage per optimizer 3
Shutdown output impedance per optimizer

Safety
RoHS

Dimension (W x H x D)

Weight (including cables)

Installation part (optional)

Input connector

QOutput connector

Output wire length

Operating temperature / humidity range
Degree of protection

Compatible product

Long String Design (Full Optimizer)

Minimum optimizer number per string
Maximum optimizer number per string
Maximum DC power per string

SUN2000-2/3/3.68/4/4.6/5/6KTL-L1, SUN2000-3/4/5/6/8/10KTL-M1, SUN2000-12/15/17/20KTL-M2

SUN2000-2-6KTL-L1

4 6 -]
25 50 50
5,000 W 10,000 W 10,000 W

SUN2000-450W-P

Input
450 W
80V
8-80V
13 A
99.5 %
99.0 %
I

Qutput
8o v
15 A
Yes
oV

1k ohm + 10 %

Standard Compliance
IEC62109-1 (class Il safety)
Yes

General Data
71 %138 x 25 mm (2.8 x 5.4 x 1.0 inch)
0.55 kg (1.2 b))
Grounding Plate, Grounding Lug, PV Module Frame Plate

MCa
MC4

1.2m (39ft) 4

-40 *C~85°C 5 / 0 %RH ~ 100 %RH

P68

SUN2000-3-10KTL-M1

SUN2000-12-20KTL-M2



Correcto Montaje y Conexidén a la red

INSTALACION DE INVERSORES SUN2000
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INSTALACION DE INVERSORES SUN2000




INSTALACION DE INVERSORES SUN2000




INSTALACION DE INVERSORES SUN2000




Correcto Montaje y Conexidén a la red

INSTALACION DE INVERSORES SUN2000

-' I LA AL T AT A AT AAA AT
© |1 1.El sensoridelpotencialinteligentenlajbateriapyleliomart
| Dongle debenfconectarselalimismofSUN20008
"= 2.En casos de'conexionienicascadailostinversoresidebent
|| | conectarse al sistemaldelgestionfaitravesidelinismaripong|
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Correcto Montaje y Conexidén a la red

INSTALACION DE INVERSORES SUN2000

N.° Criterios de aceptacion -

1 El inversor solar esta instalado correctamente y de forma segura.

2 La antena WLAN esta instalada correctamente y de forma segura.

3 Los cables estan colocados correctamente seguin lo requerido por el cliente.
4 Las bridas estan distribuidas de manera uniforme y no hay rebabas.

) El cable PE esta conectado correctamente y de forma segura.

6 El interruptor de CC y todos los interruptores conectados al
inversor solar estan en la posicién de apagado.

El cable de potencia de salida de CA, los cables de potencia de entrada
de CC y el cable de sefial estan conectados de forma correcta y segura.

8 Los terminales y los puertos que no estan en uso estan bloqueados ¢
topes sellados.
9 El espacio de instalacion es el adecuado y el entorno para la
instalacion esta limpio y ordenado. .

© EMAT
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Correcto Montaje y Conexidn a la red

Installation Space I




M4

1.2 N-m

Correcto Montaje y Conexidn a la red




4

Correcto Montaje y Conexidn a la red

3 48582
4 48542
5 GND
3 EN+

SUN2000-(2KTL-6KTL)-L1

R5485B, RS485

differential signal- Used for connecting to the T
L] RS485 signal ports of the

RS485A, R5485% battery. g

differential signal+ 5
Used for connecting to GND

GND of the enable signal. "
Used fi 3 t ] =

Enable signal+ Used for connecting to the 13

enable signal of the battery.

485A2

48582

EN

GND

SUN2000-(3KTL-12KTL)-M1

RS485A, R5485

differential signal+ Used for connecting to the
rentle gna =

RS485 signal perts of the
RS485B, RS485 battery:.

differential signal-

Used for connecting to the

Enable signal+ enable signal of the battery.

Used for connecting to GND

GMD 5
of the enable signal.

Connect the communications terminal to the Invertar



Correcto Montaje y Conexidn a la red




9:22 AM 2
09:21 ) IR I 09:22

< Escoger dispositivo
@) Espafiol Estadisticas ¢ Escanear para crear planta

#» Asistente de
=" configuracion

FusionSolar *

:. Anadir usuario Escanee
Smart P\
numero de

Inversor
No hay cédige QR ni cédigo de barras >>

Estacion de carga

iSitePower-M

£O0lvidd la contrasefia?

Iniciar sesion

¥

Encender linterna

&Sin cuenta?

Cadigo QR
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< Ajustes rapidos

Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacion

Parametros Control de Completado
basicos almacenamiento

Cédigo de red N/A

Sincronizar fecha y hora del teléfono D
Fechay hora 12-abr-2023 09:07:34

Zona horaria UTC-04:00

Siguiente

9:07 AM 2t © soall @)

< Ajustes rapidos

Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacion
Parametros Control de Completado

basicos almacenamiento

Codigo de red IEC61727

Sincronizar fecha y hora del teléfono @ @)

Fechay hora 12-abr-2023 09:07:44

Zona horaria UTC-04:00

Siguiente

9:07 AM ¥ ©

Sugerencias

Es posible que el inversor no arranque porque

el voltaje de entrada de CC es demasiado bajo.

¢Confirma continuar?

PV1 voltaje:0,0V
PV2 voltaje:0,0V

9:08 AM"Zt ©
< Ajustes rapidos
Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacion
e Q- g Emm— o O
Parametros Control de Completado
basicos almacenamiento

SUNZ000-2KTL-L1

Compruebe si los dispositivos detectados coinciden con los
dispositivos realmente conectados.

Conectado Desconectado

Inversores conectados en

+ cascada
Ounidades
Medidor de
®  Dongle 8 potencia
Dongle : I
- Bateria e .
L ]
LUNAZ2000 5,00kWh . °

Siguiente”.

Anterior Siguiente

<



9:08 AM 2 ol @)

< Ajustes rapidos

Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacion

Parametros Control de
basicos almacenamiento

Completado

Autoconsumo
maximo

Ajustes del modo de
funcionamiento

Siguiente

= ® <

Anterior

9:08 AM 2 Sl G

< Ajustes rapidos

Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacion
o........__..__...Q........__..__..__o....__.__...._._.:C: ______________ (::,
Parametros Control de Completado
basicos almacenamiento
. Totalmente
Ajustes del modo de - ; ,
; ’ @  proporcionada a
funcionamiento -

Autoconsumo maximo

Totalmente proporcionada a la

TOU

Anterior Siguiente

<

red

9:08 AM W4

<

Sl @D

Ajustes rapidos

Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacion
[ SURSENNNNAEF WRUSRNRNRY , WSS— ) WOS— @
Parametros Control de Completado
basicos almacenamiento
Entorno de
instalacion ~
del ESS

Fotografias del ESS

Todo No completado  Completado

BT2150169883

LUNAZ2000
No completado »
102070061412

SUN2000-2KTL-L1

Anterior

9:08 AM Y&

< Fotografias del ESS

Frente del ESS

Etiqueta del Borne a prueba de
codigo de barras agua

HI

Lado derecho del

Lado izquierdo de
ESS ESS

Nota




9:10 AM 2 aentl G2

e

Permiso de Archivos
y contenido
multimedia

FusionSolar

ACCESO A ARCHIVOS Y CONTENIDO MULTIMEDIA PARA
ESTA APP

O Permitir administracion de todos
los archivos

Solo permitir acceso al contenido
multimedia

O  No permitir

Ver todas las apps que tienen este permiso

Si permites que se administren todos
los archivos. esta app podra consultar,

B ® <
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< Ajustes rapidos

Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacion

Parametros Control de Completado

basicos almacenamiento

Entorno de
instalacion Garaje v
del ESS

Fotografias del ESS

Todo No completado | Completado

BT2150169883

LUNAZ2000

Completado »

102070061412

SUN2000-2KTL-L1

Anterior Siguiente

<

9:16 AM'Z & wall @D

Fotografias del ESS

Modificar Modificar Modificar

Etiqueta del Borne a prueba de Frente del ESS

codigo de barras agua

Va4
Modificar Modificar
Lado izquierdo del Lado derecho del
ESS ESS
Nota

FINALIZAR

9:16 AMZ ©

< Ajustes rapidos
Gestion de Conexion en red
dispositivos de comunicacién
Parametros Control de Completado
basicos almacenamiento
IIAI
PV 000N/ 0,004, 230,9V/0,004 il ] 1
{ \ » » .
AN PA'2: 0,0V/0,00A A
| -
1 0,000kW
464,07

Ajustes rapidos finalizados. Compruebe lo siguiente

Conexién a sist. de gestidn

Inversor SUN2000-2KTL-LT | Unidade
Medidor de potencia Tunidade
DDSU666-H (monofasico) 5
BateriaLUNA2000 5.00kWh
Ounidade

Optimizador

s

Anterior Finalizar

O] <
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Parametros de funciones

maximos de
potencia MPPT

LVRT

HVRT

Apagado por
interrupcion de
comunicacion
Duracidn de la
interrupcion de la
comunicacion

Tiempo de
arranque suave

AFCI

Funcion de contacto
seco

Hibernation nocturne

Retardo de actualizacién

Inicio rapido en caso de
desconexion de la red
durante un periodo breve

Modo isla

Capacidad de
redundancia @
reservada

Alternancia entre la
conexion a la red
eléctrica y el modo
isla

Conmutacion automatica

30 min

NC

0,0 %

>

>
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<

Parametros de funciones

maximos de
potencia MPPT

LVRT

HVRT

Apagado por
interrupcion de
comunicacion
Duracidn de la
interrupcion de la
comunicacion

Tiempo de
arranque suave

AFCI

Funcion de contacto
seco

Hibernation nocturne

Retardo de actualizacién

Inicio rapido en caso de
desconexién de la red
durante un periodo breve

Modo isla

Capacidad de
redundancia @
reservada

Alternancia entre la
conexion a la red
eléctrica y el modo
isla

Conmutacion automatica

30 min

NC

40,0 %

>

>



1.No puedo ingresar en la aplicacién/ crear

cuenta
2.LED CC del inversor esta de color rojo
3.La bateria no carga
4. El smart power sensor no mide correctamente
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ACADEMIA EMAT
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Preguntasy
Respuestas




CEMAT

Materiales Fotovoltaicos

+56 9 3305 0429 iInNfo@ematchile.com ematchile.com

EMAT Chile

Comercial: Francisco Noguera 200, Oficina 604, Providencia, Santiago

Logistica: Pérez Ossa 25, San Bernardo, Santiago




